

# DIÁRIO OFICIAL

# **MUNICÍPIO DE AGUDOS**

Conforme Lei Municipal nº 5.052, de 25 de maio de 2017

www.agudos.sp.gov.br | www.imprensaoficialmunicipal.com.br/agudos

Terça-feira, 26 de dezembro de 2017

Ano I | Edição nº 134

Página 1 de 2

## SUMÁRIO

PODER EXECUTIVO DE AGUDOS	2
Licitações e Contratos	2
Homologação / Adjudicação	2

## **EXPEDIENTE**

O Diário Oficial do Município de Agudos, veiculado exclusivamente na forma eletrônica, é uma publicação das entidades da Administração Direta e Indireta deste Município, sendo referidas entidades inteiramente responsáveis pelo conteúdo aqui publicado.

### **ACERVO**

As edições do Diário Oficial Eletrônico de Agudos poderão ser consultadas através da internet, por meio do seguinte endereço eletrônico: www.agudos.sp.gov.br
Para pesquisa por qualquer termo e utilização de filtros, acesse imprensaoficialmunicipal.com.br/agudos
As consultas e pesquisas são de acesso gratuito e independente de qualquer cadastro.

### **ENTIDADES**

## Prefeitura Municipal de Agudos

CNPJ 46.137.444/0001-74, Praça Tiradentes, 650, Centro Telefone: (14) 3262-8500 Site: www.agudos.sp.gov.br

Diário: www.imprensaoficialmunicipal.com.br/agudos

### Câmara Municipal de Agudos

CNPJ 57.272.783/0001-80 Av. Joaquim Ferreira Souto, 242, Centro

Telefone: (14) 3262-8600

Site: www.camaraagudos.sp.gov.br



Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICPBrasil, em conformidade com a MP nº 2.200-2, de 2001

O Município de Agudos garante a autenticidade deste documento, desde que visualizado através do site www.agudos.sp.gov.br

Compilado e também disponível em Diário: www.imprensaoficialmunicipal.com.br/agudos



# DIÁRIO OFICIAL

# **MUNICÍPIO DE AGUDOS**

Conforme Lei Municipal nº 5.052, de 25 de maio de 2017

www.agudos.sp.gov.br | www.imprensaoficialmunicipal.com.br/agudos

Terça-feira, 26 de dezembro de 2017

Ano I | Edição nº 134

Página 2 de 2

### PODER EXECUTIVO DE AGUDOS

## Licitações e Contratos

Homologação / Adjudicação

## PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE AGUDOS TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DO PROCESSO Nº 136/2017

## PREGÃO PRESENCIAL Nº 073/2017

ALTAIR FRANCISCO SILVA, usando de suas atribuições legais, e de acordo com o PREGOEIRO E EQUIPE DE APOIO, HOMOLOGO o PROCESSO Nº 136/2017 DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 073/2017 à EMPRESA: L A P ESTEFANUTO EIRELI EPP.; inscrição no CNPJ nº. 03.639.354/0001-79 pelo valor unitário de R\$ 33,67, perfazendo o valor global de R\$ 90.909,00, por estar regular e formalmente em ordem.

AGUDOS, SEXTA-FEIRA, 22 DE DEZEMBRO DE 2017.

ALTAIR FRANCISCO SILVA PREFEITO MUNICIPAL DE AGUDOS

## PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE AGUDOS ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO

Procedimento Licitatório nº. 142/2017, Concorrência nº. 010/2017, ADJUDICO o objeto do referido procedimento, que consiste na concessão de direito de uso gratuito do espaço físico autorizada através da Lei nº. 5.083/2017, a favor da empresa; FERREIRA & LIMÃO COMÉRCIO DE MADEIRA LTDA. CNPJ (MF) Nº. 27.353.441/0001-23,. HOMOLOGO o referido procedimento pelo que consta e para os efeitos da Lei. Intime-se para assinatura do termo contratual pelas condições proposta, conforme procedimento previsto no Edital do referido certame licitatório. Agudos, 22 de dezembro de 2017. Altair Francisco Silva. Prefeito Municipal.

## PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE AGUDOS ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO

Procedimento Licitatório nº. 143/2017, Concorrência nº. 011/2017, ADJUDICO o objeto do referido procedimento, que consiste na concessão de direito de uso gratuito do espaço físico autorizada através da Lei nº. 5.084/2017, a favor da empresa; FX-ENGE PAVIMENTAÇÃO E OBRAS LTDA. CNPJ (MF) Nº. 10.263.681/0001-34,. HOMOLOGO o referido procedimento pelo que consta e para os efeitos da Lei. Intime-se para assinatura do termo contratual pelas condições proposta, conforme procedimento previsto no Edital do referido certame licitatório. Agudos, 22 de dezembro de 2017. Altair Francisco Silva. Prefeito Municipal.

## PREFEITURA MUNICPAL DE AGUDOS ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO

Procedimento Licitatório nº. 144/2017, Concorrência nº. 012/2017, ADJUDICO o objeto do referido procedimento, que consiste na concessão de direito de uso gratuito do espaço físico autorizada através da Lei nº. 5.085/2017, a favor da empresa; MATHEUS AUGUSTO ROCHA – EPP. CNPJ (MF) Nº. 18.635.006/0001-09,. HOMOLOGO o referido procedimento pelo que consta e para os efeitos da Lei. Intime-se para assinatura do termo contratual pelas condições proposta, conforme procedimento previsto no Edital do referido certame licitatório. Agudos, 22 de dezembro de 2017. Altair Francisco Silva, Prefeito Municipal.